

你是否是一個「真」的人？盼望我們都作一個「真」的人，願意知道自己真實的情況，不至自欺。再者我們也該知道教會真實的光景，正如在啟示錄中主毫不避諱地把教會中消極、墮落的實情毫無保留地說出來，如此神的兒女才能真真實實地面對難處，實實際際地尋求拯救之路。這有別於無知地講論消極的事情，也不是盲目地摸善惡知識樹。以啟示錄為例，本書中主自己不

神就是光，在祂毫無黑暗。祂並不怕揭露教會真實的光景。祂對以弗所教會說，「你把起初的愛心離棄了；」又說「我恨惡尼哥拉一黨人的行為」；祂責備別迦摩教會服從了巴蘭的教訓；又對推雅推喇教會說，「你容讓那自稱是先知的耶洗別教導我的僕人：」；對撒狄教會說，「按名你是活的，其實是死的：」；對老底嘉教會說，「你是那困苦、可憐、貧窮、瞎眼、赤身的。」祂直言不諱，並不怕聖徒們洩氣灰心。這些年間，不少的地方教會受了

在聖經末了一卷書—啟示錄，其內容、信息並不是從約翰來的，乃是直接從主而來的，約翰不過是傳話的人，如同書記，把所見所聞記錄下來，寄給眾教會。

在這卷書中，主對教會直言不諱，絲毫沒有半點隱瞞，簡潔、實際、實在地指出眾教會的光景，並且對症下藥。書中並無長篇大道，因為此時教會已聽過所有道理，因此主所說的全是一針見血地把教會的實況抖出來。

# 家訊

## 103

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

眾教會中的難處和罪惡，公開了隱藏在  
斷提到許多消極的事，主對教會的  
態度是何等的「真」！如果你也要作  
一個不虛假，作一個「真」的人，你  
就無法避免提到消極的事。不是說你  
該作個消極的人，而是說你該作個真  
實、真誠的人。消極還是真誠，全在  
乎你的存心。

當主在啟示錄中直接指出七個教會的光景時，你能否對主說：「主啊，你太消極了！」主大概會告訴你：「不，我一點不消極，正因為我太愛我的教會，所以才真情流露，才講真心的話，指出她的錯處來。」

人若有份於主所斥責的惡事（消極的事），自然不願別人說出真話，像主一樣把他的真相揭露出來。但主愛教會，要對教會說真話，好拯救、醫治她。

好些苦。有不少事情發生在各教會裏，叫我們的良心感覺不安。有時明知道某些事違背真理，我們卻不敢面對現實，因為怕被人指為「消極」。但我們的神卻不是這樣，在整本聖經中恐怕一半的篇幅都是記載「消極」的事，難道我們的神是消極的嗎！沒有一个人比我們的神更積極的了！聖經記載這些事是為着教訓、警戒我們，好叫我們認清自己的真相，能以悔改，行起初所行的事。

在啟示錄裏，人子是在真實裏愛教會。祂啟示了教會榮耀的異象，也暴露了教會的實況，這兩面我們都需要看見。有些人只看教會榮耀的異象，卻不顧教會實際的光景；另一些人認識了教會可憐的實況，就把教會的異象拋棄了。這都是不對的。但願我們不離棄那從天上來的異象，也不避諱認識自己可憐的光景，好叫我們蒙主的憐憫能以悔改，在教會裏作個得勝者。

各區動態

年長聖徒郊遊日

近年來，本區各項活動均以兒童、青少年為對象，甚少有年長聖徒的活動。為此本區訂於八月廿八日有年長聖徒郊遊日，特備旅遊車接送，由青年人服事。目前報名之年長聖徒已近八十人。求主藉此加強聖徒們的交通，帶進教會更大祝福。

新蒲崗

四百四

八月十二日晚尖沙咀福音聚會，得救人數十五人，現時每週均有寄發福音小冊子給決志者，部分亦已進到家聚會中。下次本區福音聚會日期為九月九日晚上七時半。

大  
埔

大埔

最後，交通到該在本區聚會的弟兄姊妹若現時在其他分區有服事，依然可照負擔忠守崗位。而其他弟兄姊妹，因着搬入新界居住，還未「駐守」於某區的，盼望能早日歸隊，同被建造，不再停止聚會，彼此相勸，激勵愛心，勉勵行善，既看見那日子臨近，就更當如此。歸回！與我們一同預備，迎接主來。

七月卅日愛筵，到會者連小童有一百四十多位。當弟兄交通到大埔舊會所歷史及現在的新會所時，印證耶和華以勒，在耶和華的聖山上必有預備，當人肯配合，神就願祝福，就有  
人被興起。大埔區聚會從二、三十人增至現在八、十人左右，一直都有主的工作。人若是學習相信，等候，倚靠神，必得見神施恩的手的幫助，人外面天然的力勁是毫無功效的，耶穌是  
主。的確少年聚會是主起首的，週六晚青年聚會是主興起的，週二晚禱告聚會由幾人增至二十人是主作的。

大埔會所正式啟用，第一次在大聚會廳聚會時，並不如想像中有迴音，但聖徒的讚美感謝之聲卻引起不少的共鳴。是祂！是主為我們預備了這個地方，求主擴充各人的度量，好能盛裝更大的祝福。



# 報告

星日期兒童福音立日營

「求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂。」

(詩九十九)

經歷主捨命的愛  
第二期有五十五個兒童參加，多為小學四、五年級學生。主題為「神的愛」。

- 一、九月三日(主日)全教會集合在尖沙咀天文台道會所有擘餅及信息聚會。第一堂：八時正；第二堂：十時卅分。  
二、教會在職青年特別聚會  
日期：十月八日至十一日(主日至週三)  
地點：長洲明暉營

請即向各區執事室索取報名表格，九月中截止報名。

## 婚訊

周修禮弟兄與陳寶君姊妹定於九月一日(週五)下午四時正在大會堂婚姻註冊處舉行婚禮，歡迎弟兄姊妹參加。

暑期共有三次兒童福音營，參加之兒童總人數為一百七十八人。約有一百五十位兒童決志信主。求神堅固、保守他們。也請眾聖徒多為他們代禱。

三期福音營服事的人都在許多紛煩的事務中隨從靈，力上加力。試想每一天超過十六小時與精力充沛的兒童在一起生活、聚會、遊戲；照顧他們起居飲食，屬靈的需要，真是談何容易！但他們實在蒙了大恩，真真實地經歷了主，在服事上作了美好的見證。

家訊編輯組把這些見證整理後，刊登如下：

### 參加兒童生活營——重建信心

服事主已九年，到近日被許多事故影響，失去了一股動力，對任何東西都不感興趣，遑論參加暑期生活營服事。

不過當與弟兄姊妹交通時，再一次看見在服事上我不應隱藏，該擺上我的一份。能夠與主同工，把一點時間給主，裏面湧出無限的喜樂。我負責「康樂」，似乎駕輕就熟，但我卻特別警醒，要以基督的愛去服事「大兒童」。

整整兩天的生活，一改我對服事的舊印象。配搭的和諧；小朋友的反應；還有主特別的保守；降下甘霖，晚上各人都能安睡，使我這個小信的心，重獲信心。看見兒童站起來接受耶穌基督，我便回想自己八歲那年的決志，主是一直保守，使我今天仍能留在教會中。

最後，我目送他們離開，差點要留下淚來，並把提前二章廿一節送給孩子們：人若自潔，脫離卑賤的事，合乎主用，豫備行各樣的善事。

是次佈道會，每晚可容三千五百人。從九月起開始有詩歌訓練，希望有一百位聖徒參加；另鼓勵聖徒參加宣傳、陪談及栽培、事務、財務五大項目服事，各項召集人定於九月初有交通報告。

為籌備明年新伊館兩晚佈道會，弟兄們已成立統籌小組，負責詩歌、宣傳、陪談及栽培、事務、財務五大項目服事，各項召集人定於九月初有交

通報告。

福音刊物給親友，廣邀他們參加經常性分區福音聚會或家聚會，為明年邀請他們赴會打下根基。

感謝主！主實在是聽禱告的。短短兩天，主的愛包圍我們。連膳食的問題最簡單。在過程中，心裏有很多不滿，都見證了神的愛。

在聚會中各人都被主捨身的愛所摸着，願意把心愛的東西放在一邊，讓主進來。也有人含着淚接受主的愛，將一生交在祂手裏。五十五人中有五十二位決志接受主。我懇切求主細聽每一位的禱告，保守他們一生跟隨主。答比賽時組員和組長的投入，孩子們發脾氣時組長的包容與適當教導，問有孩子受了傷，姊妹們徹夜陪伴和安慰，都見證了神的愛。

在聚會中各人都被主捨身的愛所摸着，願意把心愛的東西放在一邊，讓主進來。也有人含着淚接受主的愛，將一生交在祂手裏。五十五人中有五十二位決志接受主。我懇切求主細聽每一位的禱告，保守他們一生跟隨主。

答比賽時組員和組長的投入，孩子們發脾氣時組長的包容與適當教導，問有孩子受了傷，姊妹們徹夜陪伴和安慰，都見證了神的愛。

在聚會中各人都被主捨身的愛所摸着，願意把心愛的東西放在一邊，讓主進來。也有人含着淚接受主的愛，將一生交在祂手裏。五十五人中有五十二位決志接受主。我懇切求主細聽每一位的禱告，保守他們一生跟隨主。

### 暑期兒童福音營(第三期) —感恩聚會交通

每年的福音營都是忙碌一段時間，最後曲終人散，大家便待明年再見。今年在服事中有許多人蒙了恩，大家都願意相約一次交通，定名為「感恩會」。以下是各人的交通見證：劉總管：雖然對調景嶺會所的環境很多牢騷，但因着在那裏肩負服事，我才是真正看見當老師的意義，特別是自己的學生決志接受主，我得着滿足的喜樂。

張組長：未入營前，屬靈情形低落，又怕影響別人。但經過這次服事，我看見主的祝福是預備好的，只別是自己的學生決志接受主，我得着滿足的喜樂。

謝編導：這次「巴拉巴的故事」，根據我自己得救的經歷而編寫的，早已把小朋友的心田鋤鬆，還聚會前同心合意的禱告，已有了得勝的把握。主要是可稱頌的福音」。未說話以前，弟兄姊妹的領詩，早已把小朋友的心田鋤鬆，既缺乏禱告的同伴，又未能與新配搭的姊妹相調，入營前帶着戰兢恐懼。奇妙的是，主的祝福不是根據個人。這次福音營的話語非常簡明扼要，真能體會甚麼是傳「身體的福音」。

李膳長：我自覺功用不大，以為選一項最簡單的服事——膳食，怎知真不簡單。在過程中，心裏有很多不滿，都見證了神的愛。

小姊妹：所以膳食服事也需要供應。不知這是否身體的感覺；我入營詩，裡面大受感動和得着供應。以前也像斷翼的鳥，不能振作，大概

福不是人所能估計的，經過這次福音營，我只能敬拜。

梁組長：對於小朋友的反應，我感受不太深，畢竟他們年紀還小，我自己倒能藉這次的服事重溫主救贖的大愛。

大愛。音營，我只能敬拜。

劉總管：主的確是真實的，早有命定的祝福。入營以前，有很多不滿，那知主的代禱，那知主的祝福。

總論：經過這次服事，盼望以後福音營能集中一期，容納一百五十位小朋友參加；並且希望配搭加強，縮減事務。最好能在郊外(調景嶺之外)舉行，可以考慮增長營期至三夜四日。